

习近平在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上强调 扎实开展第二批教育实践活动 努力取得人民群众满意的实效

据新华社北京1月20日电 党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议1月20日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,对第一批教育实践活动进行总结,对第二批教育实践活动进行部署。他强调,要充分运用第一批活动经验,紧紧围绕反对“四风”,从群众最关心、最迫切的问题入手,着力解决关系群众切身利益的问题,解决群众身边的不正之风问题,把改进作风成效落实到基层,真正让群众受益,努力取得人民群众满意的实效。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席会议,中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。会议以电视电话会议形式举行,开到县一级和人民解放军、武警部队团级以上单位。

习近平在讲话中指出,第一批教育实践活动取得了重要阶段性成果,促使党员、干部得到了党性锻炼,刹住了“四风”蔓延势头,带动了社会风气整体好转,贯彻群众路线的长效机制和刚性约束初步形成。教育实践活动带来的新变化新气象,群众充分认同,党内外积极评价。

习近平强调,第一批教育实践活动之所以能够取得重要成果,主要是我们坚持中央和领导干部带头示范,坚持开门搞活动,突出问题导向,以问题整改开局亮

相,以问题整改注入动力,以问题整改交出答卷,坚持标准,严格把关,不断拧紧螺丝、上紧发条,保证活动不走过场。

习近平指出,坚持党要管党、从严治党,永葆党的先进性和纯洁性,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力,是摆在我们面前的重大课题。党的群众路线教育实践活动,为加强和改进党的建设积累了宝贵经验。群众路线是永葆党的青春活力和战斗力的重要传家宝,必须做到教育和实践两手抓,使马克思主义群众观点深深植根于思想中、真正落实到行动上。理想信念是共产党人的精神之“钙”,必须加强思想政治建设,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。加强和改进作风建设是保持党同人民群众血肉联系的有效途径,必须聚焦解决群众反映强烈的突出问题,以作风建设新成效汇聚起推动改革发展的正能量。批评和自我批评是清除党内政治灰尘和政治微生物的有力武器,必须以整风精神严格党内生活,着力提高领导班子发现和解决自身问题的能力。讲认真是我们党的根本工作态度,必须做到无私无畏、敢于担当,把认真精神体现到党内生活和干事创业方方面面。

习近平强调,要深刻认识第二批教育实践活动的重要性、紧迫性,切实增强思想自觉和行动自觉。第二批教育实践活动是第一批的延伸和深化。基础不牢,地动山摇。市县领导机关、领导

干部和基层单位同人民群众的联系更直接,其不良作风更直接损害群众利益、伤害群众感情。必须着力解决发生在群众身边的腐败问题,认真解决损害群众利益的各类问题,切实维护人民群众合法权益。第二批教育实践活动要突出做好这方面工作。

习近平强调,搞好第二批教育实践活动,对巩固和扩大第一批教育实践活动成果至关重要。第一批教育实践活动已进入尾声,但收尾不是收场,还有许多后续工作需要继续落实。作风问题具有顽固性和反复性,形成优良作风不可能一劳永逸,克服不良作风也不可能一蹴而就。以往的经验告诉我们,纠风之难,难在防止反弹。“由俭入奢易,由奢入俭难。”教育实践活动有期限,但贯彻群众路线没有休止符,作风建设永远在路上。

习近平指出,开展第二批教育实践活动,要坚持主题不变、镜头不换,贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以严的标准、严的措施、严的纪律坚决反对“四风”,推动思想认识进一步提高、作风进一步转变、党群干群关系进一步密切、为民务实清廉形象进一步树立、基层基础进一步夯实。

习近平强调,要更加注重发挥群众积极性,第二批教育实践活动在群众家门口开展,必须坚持开门搞活动,确保每个环节、每项工作都让群众参与、受群众监

督、请群众评判,态度真诚,加强引导,讲究方法,把党的正确主张变为群众的自觉行动。要更加强化问题导向,盯住作风问题不放,从小事做起,从具体事情抓起,让群众看到实实在在的成效,有利于百姓的事再小也要做,危害百姓的事再小也要除,不等不靠,立行立改,对拖欠群众钱款、克扣群众财物、侵占群众利益等要开展专项治理,属地的都要立即加以解决。要更加注重严格要求,思想上要严起来,整改上要严起来,正风肃纪上要严起来。

习近平指出,要更加注重衔接带动,两批教育实践活动是一个有机整体,有些问题需要第一批教育实践活动单位从源头上加以解决或指导帮助基层单位认真解决。由俭入奢易,由奢入俭难。”教育实践活动有期限,但贯彻群众路线没有休止符,作风建设永远在路上。

育实践活动中,中央政治局常委同志各选择一个县作为联系点。要落实领导责任,一级抓一级,一级带一级,层层抓落实。要加强督促检查,及时发现和解决问题,确保不漏项、不留死角。要抓好宣传引导,加大宣传力度,发挥典型作用,为搞好教育实践活动营造良好氛围。要坚持统筹兼顾,把开展活动同做好当前各项工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,为做好改革发展稳定各项工作提供有力保障。

刘云山在主持会议时指出,习近平总书记重要讲话从战略和全局的高度,充分肯定了第一批教育实践活动的明显成效,系统总结了第一批活动的成功经验,深刻阐述了开展第二批教育实践活动的重要性紧迫性,明确提出了活动的方针原则和目标要求。讲话具有很强的思想性、针对性和指导性,对于巩固扩大教育实践活动成果,确保活动扎实深入开展,推动党的建设新的伟大工程,具有十分重要的意义。各级党委要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,组织党员干部深入学习,领会精神实质,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。要以讲话精神为指导,紧密结合各自实际,对第二批教育实践活动作出具体安排,继续抓好第一批活动整改落实工作,让人民群众真切感受到活动带来的作风新气象。

2013年中国经济增长7.7%

国民经济稳中向好

新华社北京1月20日电 (记者 王希 高敬)国家统计局20日发布数据,2013年国内生产总值为568845亿元,按可比价格计算比上年增长7.7%,增速与上年持平。

“总体看来,2013年经济运行总体平稳,稳中有进,稳中向好。”国家统计局局长马建堂在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上表示。

分季度看,2013年中国经济一季度同比增长7.7%,二季度增长7.5%,三季度增长7.8%,四季度增长7.7%(其中四季度环比增长1.8%);分产业看,第一产业增加值56957亿元,增长4.0%;第二产业增加值249684亿元,增长7.8%;第三产业增加值262204亿元,增长8.3%;从能耗强度看,全年万元GDP能耗比上年下降3.7%。

农业生产再获丰收,工业生产增势平稳。2013年全国粮食总产量达到60194万吨,

比上年增长2.1%;全国规模以上工业增加值按可比价格计算比上年增长9.7%,其中12月份同比增长9.7%,环比增长0.71%。

人口就业总体平稳。2013年末,中国大陆总人口为136072万人,比上年末增加668万人。从年龄构成看,劳动年龄人口91954万人,比上年末减少244万人,占总人口的比重为67.6%。从城乡结构看,城镇人口占总人口比重为53.73%。年末全国城镇就业人员38240万人,比上年末增加1138万人。

马建堂认为,2013年成绩来之不易,但也要清醒认识到,我国经济正处于发展转型的关键时期,长期积累的深层次矛盾尚未缓解,经济企稳回升的基础仍需巩固。下一阶段,要坚持稳中求进,改革创新,把改革贯穿于经济社会发展各个领域各个环节,以改革促发展进步、促转型升级、促民生改善,推动经济社会持续健康发展。

我国城镇化率达53.73% 劳动年龄人口继续减少

据新华社北京1月20日

电 (记者 高敬 王希)国家统计局20日发布数据,截至2013年末,我国城镇常住人口73111万人,比上年末增加1929万人,城镇人口占总人口比重为53.73%。劳动年龄人口总数相比上年继续减少。

统计显示,到2013年末,我国大陆总人口(不包含香港、澳门特别行政区和台湾省以及海外华侨人数)

136072万人,人口自然增长率为4.92‰。其中,乡村常住人口62961万人,比上年减少1261万人。资料显示,2012年末,我国城镇人口的比重为52.6%。

从年龄构成看,截至2013年末,我国16周岁以上至60周岁以下(不含60周岁)的劳动年龄人口91954万人,比上年末减少了244万人,占总人口的比重为67.6%;60周岁及以上人口20243万人,占总人口的14.9%,其中,65周岁及以上人口占总人口的9.7%。

2013年,我国就业总体平稳。截至去年末,全国就业人员76977万人,比上年末增加273万人,其中城镇就业人员38240万人,比上年末增加1138万人。

全家福贺新禧

全车系2014新年送福利



新年就要有新气象!2014年1月1日-1月31日,进店试驾全车系均可获赠新年福袋,内有新年红包、春联、福字贴,让福气与你整年相伴。购买全车系还可参与抽奖,赢取限量版10g纪念金币、2014巴西世界杯官方足球和吉祥物等好礼。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

东风悦达起亚枣庄征聘4S店

销售热线:0632-3789999 服务热线:0632-5202222
薛城直营店 销售热线:0632-8652666
滕州直营店 销售电话:0632-5851555
台儿庄直营店 销售电话:0632-6722111

公告

(2014)山商初字第124、125、126、127、128、129、130、131、132、133、134、135、136、138、139、140、141、142、143、144号王桃桃、刘岩、李斌、王玉宝、李思君、李夫英、李文动、李思平、单士华、张玉德、李军、徐明强、王士云、张玉厚、尚明强、史艳、张开成、房茂奎、王祥秀、房茂奎、张兆银、李海侠、郭成秀、刘震震、郭继山、杜成军、郭侠、杜英明、杜建伟、党金玲、党延成、孟祥英、尚均伦、秦敬军、张显荣、徐振鲁、尚宏卫、徐宜兰、李三当、李明、郭超、徐明泉、李霞、尚明强、徐成立、尚冬、李广玲、陈孔勇、张厚付、孙爱香、孙景文、陈孔勇、徐成立、张显美、张群、张厚付、尚明强、尚明启、孙冬、张厚付、徐成立、尚明房、尚宏卫、徐成立、尚明强、王艳、房殿、张芳、张兆华、王成、李玲、丙清珠、冯彦、李庆云、李茂兰、徐成立、尚明强。

本院受理枣庄市山亭区农村信用联社诉你们金融借款合同纠纷案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达。

枣庄市山亭区人民法院

遗失声明

▲王昊宇《出生医学证明》丢失,证号:M370952018号,声明作废。
▲赵磊身份证件丢失,证号为:370402576614072,声明作废。

起诉状副本、应诉通知书、开庭传票。自本公告发出之日起,经过六十日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别

为公告送达期限后的十五日和三十日。定于举证期限届满的次日9时在本院民事审判第三庭开庭审理。逾期本院将依法判决。

特此公告

枣庄市山亭区人民法院

遗失声明

▲王昊宇《出生医学证明》丢失,证号:M370952018号,声明作废。
▲赵磊身份证件丢失,证号为:370402576614072,声明作废。

宗西儒、宗西明、宗西奇、张传彬、陈慧、宗伟光、金涛、宗超、陈敏、王超、陈凤喜、郭艳来、李修丽、张明、张茂亮、张同美、张晓、潘金龙、王光花、韩建华、宗伟、宗超、宗飞、韩建广、张珊珊、周恒法、邱海、甘灵芝、周恒平、于波、于海亮、于龙、于林芳:

本院受理枣庄市山亭区农村信用联社诉你们金融借款合同纠纷案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票。自本公告发出之日起,经过六十日即视为送达。提出答辩状和举证期限分别

为公告送达期限届满的次日9时在本院民事审判第三庭开庭审理。逾期本院将依法判决。

枣庄市山亭区人民法院

遗失声明

▲王昊宇《出生医学证明》丢失,证号:M370952018号,声明作废。
▲赵磊身份证件丢失,证号为:370402576614072,声明作废。

宗西儒、宗西明、宗西奇、张传彬、陈慧、宗伟光、金涛、宗超、陈敏、王超、陈凤喜、郭艳来、李修丽、张明、张茂亮、张同美、张晓、潘金龙、王光花、韩建华、宗伟、宗超、宗飞、韩建广、张珊珊、周恒法、邱海、甘灵芝、周恒平、于波、于海亮、于龙、于林芳:

▲王昊宇《出生医学证明》丢失,证号:M370952018号,声明作废。
▲赵磊身份证件丢失,证号为:370402576614072,声明作废。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

劳动得吉祥

生众食寡
为疾用舒



中国网络电视台制 广东龙门 黄伟平作

